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"Deste planalto central, desta solidäo que em breve se
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transformará em cérebro das altas decisões nacionals, lanço

A ASJMATDSA E
os meus olhos mais uma ve2 sóbre o amanhä do meu pais, e

antevejo esta alvorada com 14 inquebrantável e uma con-
flangba sem li tes no seu grande destino". Brasília, 2 de

o 1
3 iodoClubeMa

Fim-de-SemanaemFozdolguaçu Elizabeth Terezinha Braga: FôlhadeCampoLargoI-
demais candidatas ao titulo. A orquestra Iguaçu executan- 1 $ a H 0 S

goiano, coração do Brasíl. Pelo mUagre do arrôjo, pelo que

do valsas evocativ3s de um passado saudoso. Sónia Vidal
Se a prezado 2eitor ainda näo conhece Foz do Iguaçu

A gruelosa candidata ao FUNDADOR: AIRTON FERREIRA DO AMARAL PREÇO Cr$ Ogg se leu e ouviu a respeito dessa capital plane3ada, e pela re-

Marlv Aparecida Porteja e Nidia Mati e as suas famosas estaratas, aproveite esta oportunidade. ND ulo de "Ralnha dos Es- percussao mundial que teve o grande empreendimento, aca-

lão, em despedida do título de Rainh
as desfilando pelo sa dia 8 de ianeiro de 1971, partirá uma caravana desta cidade tudantes Campolarguen. ANO X Campo Largo, 2'l de Dezembro de 1970 N.° 483 lentei desde a sua inauguracão, o sonho de conheeë-la.

a e Princesas de 1969 em önibus especial de emprèsu de Turismo, com lotação de ' ses", Elisabeth Teresinha y Passados dez anos, surge-me a oportunidade.

Depois. Glacy do Rocia Santos. Berenice Bichlblehl trinta pessoas. No roteiro consta visita aos saltos. cidade Braga, aluna do Colég 0 A Irmã Fabiola, dinâmica diretora da Escola Normal "Pe.

CIñudia Rita Tórres, Elisabeth Teresinha Braga, Ivon cie Iguaçu, na República Argentina e Ponte da Amizade, fron- Kennedy, filha do
Da y a

José de Anchieta", organiza uma excursão para as professo-

Struck e Maria Regina Chipanslti desfilando. tambem, com teira com o Paraguai, alem de outros passelos. Regresso no 16 da
Braa ecome nd sade Epvrea ermoa
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muita graça e elegância. Com seus vestidos longos, sob aplau dia 10 de janeiro, à noite. O preço por pessoa será de CrS morou, em data de ontem J. Marzani Neto pois eram grancies os encargos no fim do ano escolar.

Sos calorosos da assistência. Só Izalete näo pöde comparecer 160,00, incluindo hotel e refeições no domingo. Para i pas- seus belos 15 anOS. E lá vamos para Brasília, com roteiro pelo Rio, a Cidade

Sõnia falou, despedindo-se, e coroou a nova Rainha d

sagem ao lado argentino e paraguaio, näo é preciso pass a_ E agraard eel reca
go BACHAREL ASSUME DELEGACIA DF POL101A mlu proviEoriamente o Sr. Júlio Nerone, ate a nomeação de Maravilhosa, Ouro Préto. Congonhas e Belo Rorizonte. Tudo

Estudantes no ano do Centenario. Glacy, entäo, falou, en
porte, basta um documento de identidade. y sua residência Noticiamos no número passado que, em virtude da trans- Ter ta arel, o que já aconúbecea dEm Pordoarila do Eax Sr mar laboso, dific

r
deon rbn ma imples re agem co-

elonada. Chegou a vez de receberem a faixa de Princesas Nessa exeursäo, viajaräo a Rainha, Princesas e candida- Elisabeth estará a- ferència do Sr. Oscar R. do Vale, que 101 titular por longo Jùlio Werner, foi nomeado para exercer ésse dificil mister Um espetáculo para os olhos! De uma extensão quase ina-

Berenice e Cláudia. Novas ovagües. E a Valsa das candldat tas do concurso "Rainha dos Estudantes Campolarguenses jando, no dia 8 de janel- . tempo dessa Delegaeta, para o município de Palmelra, assu-
o Bacharel Dr. Edison Luiz Branzim, com o qual mantive- creditavel, com Imponerttes blocos de apartamentos, às cen-

com seus respectivos padrinhos. EmoÇio. encantamento e
do ano do Centenárlo", como prêmio merecido pelo eficien- comS saua. coieg can- mos píDdra Eadiso ens oscSlo da manaboas-vindas

e uma 'ar I i

palhmadoñopaortóda amcict e Um aravth o la

beleza. te trabalho dessas senhoritas a favor do Colégio "Presidente nha dos Estudante IVENDOUM SONHO feliz gestäo. Quase toda a área urbana. Uma tôrre de televisão com 280

C t
- Kennedy" maravilhosas C a t a r metros de altura, de onde, a noite, avista-se um.a profusão de

oma par e da programacao, a Valsa dos convidados. O I * tas do Iguaçu. Odita Portugal Castagno1i OS "GATOS" NAO DORMEM luzes verdadeiramente encantadora. As avenidas muito am-
saläo ficou repleto de pares, numa demonstração de jùbilo As inscr3ções poderão ser feitas atè o dia 27 do corrente Nossa cidade está sendo alvo de uma quadrilha de la- plas, as pragas atapetadas de verdejante grama, os palácios

e solidariedade a festa das candidatas. na Banca 60 2eca. • • I Rever o Rio de Janeiro e atingir Brasilia era o sonho dröes, que em apenas três dias praticaram uma série de enormes, saberbos..construídos com arte e arföjo. Dentre

. . En I a ce M a tr i mon i a i de há muito tempo roubos em casas comerciais, Igreja do Bom Jesus, particula- eles, o Palacio dos Arcos, das embaixadas, impressionou pelo

Entrega dos prêmios: Steatita, Polovi, Louçalar, Farmá- Mas tudo chegou como um merecimento, um presente res e clube esportivo. Começou na Igreja do Bom Jesus, na luxo e arte. Amplos salões, com esculturas modernas, con-

ela Confianca. Casa sto Antõnio, Loja Central. Sr. Moi- * * Realizou em data de ontem, nesta cidade, o enla- do BomJesus- qual os larapios levaram roupas do vigário e dirtheiro. Na trastando com objetos e adornos de arte antiga, levados de

ses Portela. Sr. Udo Schmidt IPresidente do Setor Local da H Ill O 2 f â S I I a ovem Ar uemino Lopes, Essa queridíssima e admirável "Turma das Normalistas casa comercial do Jácomo Wiessqr, foi na madrugada de Minas, principalmente de Ouro Prêto. Enpressionou, sobre-

C.N.E
ce matrimonial do estimado j 9 de 70, na realizaçäo perfeita da notável e prodigiosa IRMA sábado, mercadorias e dinheiro, na madrugada de tërça- maneira, na arte moderna, majestosa escultura de Maria

C. I, Srs. Rotarianos e Professores do "Kennedy' fo¯ ex-aluno do Colégio Kennedy, com a professoranda FABIOLA, coordenada, magistralmente, pelo famoso Prof. feira, o armazém do Sr. A. Chemin, tambèm foi visitado, Martins, denominada "A serela eo polvo". Enftm em cada

ram os colaboradores que ofereceram sugestivos bilndes a caravana chefiada pela Irmã Fabíola, diretora da Esco- Irene ADSOlim. ApÓS & COTÎmÖnia TeligiOSâ, na Igre)R ANTONIO CICARINO, proporcionaram-me concreto e real com prejuizos em dinheiro e mercadorias. Ainda na ma- amplo saläo visitado, um ch! de admiração e surpräsa. DL-

tödas as candidatas-
I

dados foram recepcionados no êsse pensamento de descortino, de êxtase contemplativo, ante drugada de têrça-feira, foram roubadas roupas da residën- ficil de descrever tudo. O Pâlácio do,Planalto, do Presidente

la Normal "Padre Jose de Anchieta", desta cidade, partiu dia Matriz loca , os convl
a traravilhosa pujança e beleza de tão extensa e pródiga re- cla da Sra. Terezinha Zanlorenei, pertencentes a seus clien- da República um colossol È admirâvel, a arquitetura do Con-

Música jovem para a jovem guarda. Depois, o anuncia- 10 do corrente tSa-feiral, rumo à Capital Federal, com ro- Restaurante Ouro Verde. gião. tes, caucando-lhes sérios prejuizos. gresso Nacional, onde a caravana visitou o Deputado Emílio

do concurso de valsa. Muitos pares demonstrando arte e ea- teiro na Guanabara e Minas Gerals, Fazem parte da mesma, Antes de expressar aquilo, para o que já näo existe ver- Enquanto a policia não delta mãos nos mellantes testa Gomes, grande amigo de Campo Largo.

pricho na competiçäo. Maria Regina, presidente do júri, as normalistas graduandas de 1971, professõres e familia- Not a de Dest a que dadeiro equilíbrio de emoçäo, devo, acima de tudo, colocar na plsta dos mesmos), é aconselhável pór as "barbas de As vozes das professorandas lá dentro ecoaram, cantando

composto pelas candidatas, anun¢lou o casal vencedor. Sr. res das professorandas, Nô regresso, estaremos contando pe-
todo o sentir do meu coração agradecido, sensibilizado, nos mólho", não deseuidar-se e estar sempre alerta o Hino de Campo Largo, escrito pela professôra Odilia Portu-

Freddolin Huber e Sra. E a Rainha Glacy, entregando-lhes um la "Fölha", aspectos da viagem. Nota de destaque na sociedade curitibana, foi o
co eu nde tnjdonto acompoLent s deo SinesdŠcivel aR
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C sAs POPULARES estão a reclamar m
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enlace matrimortial, no dia 10 do corrente, do jove
e atengäo, se elevaram as raias do mfinito e, perplexa, en 86 amigo Newton Puppi, ouviu, emoctonado as melodias do be-

E, em meio a animação geral, milsica, muita música par ROSängela e Miguel Angelo, ela filha do Dr. Sagyr pude dizer, o que repito, hoje, mais contrita e feliz: "DEUS dasabautoridaardes4e solicitam provi ncias ené nt
lo hino.

levou a festa até'as 4 horas. Mais tarde. bem mais tarde, . e Da, Niusete Merhy, êle filho do casal Sr. e Sra. Lau- Ihes pague por tudo e tud° ocorrem quase todas as noites, perturbando o sossego eo E as ígrejas de Brasillal Que imponència! A de São

vo](endo para o passado, essas encantadoras mõças, que fi- ÛRRie OYÊNgal CASlagnOÏÊ 2°©·
Clube Concórdia os

A pena objetiva, no vigor do seu realismo e da compre- descarnsbddhaquele gaue telee tam recobrar as fôrças para o 0,
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zeram um belo trabalho a favor da manutenção do Colé- manico - Em elegante recepção no , ensiio do ProL Tito, dará a imaplena e segura, a visao et Ainda, segundo fomos informados a bagunça é
acoin. peranca pelos destinos do Brasil, desbravado pelas rodovias

g3o "Kennedy", diräo. Saudosas, talvez, para os seus filhos nolvos e seus pais receberam inúmeros cumprimentos plândida do que foi visto, admirado e decantado pela privi panhada de palavrões dos mais obcenos e que näo tem uma asfaltadas, rasgando o território brasileiro rumo a Brasilta.

ou netos: clintea oeral - Part . -Se « Gde pecia o Hosp tal N. Bra, da OS VOvós Sr. Domingos e Da, Helvídia Puppi esta- legiada caravana campolarguense, que pode ser chamada: " ronda policial para manter a ordem e trancariar os provo- As estruturas metálicas modernas, os jardins aquáticos,

vam radiantes com a bonita festa de sua querida dos desbravadores, dos bandeirantes dos achados infinitos cadores, bêtados e desordeiros... a fonte sonora luminosa, o mármore dos palácios, tudo idea-

"Foi uma noite linda, muito Ijnda, inesquecivell, CONSULTORIO: Pra¢A Atili0 B4rbosa 2 - Telefone: 8-5247 que bem de longe, chamam os filhos todos, deste Brasil que POR OUTRO LADO, moradores da Estrada VELHA DO lizado por espíritos pioneiros, planificado por arquitetos, ur-
rido, para admirá-los, escorregar-lhes entre as maos eo co- ITAQUI, estäo a reclamar pelo péssimo estado de conserva- banistas e engenheiros de fama internacional, fazendo com
ração, e dizer-lhes: tudo pertence a imaginação, aos olhos ção em que se encontra aquela via pública. Buracos e pe- que Brasília dê um recado para o mundo: otimismo e cora-

i h í I
ávidos, déste povo grande e varonil dras enormes no leito da mesma, em quase tôda sua exten- gem.

dHOOff i8 8i 8i
gäo, causando sérios perigos aos pedestres e veiculos. O sonho de Juseelino, concretizado. Lúcio Cósta e OF+800 i OREd ß preciso, porém, que retrate algo, do que gravado está Aqui ficam registradas as reclamagões de nossos lei- car Niemeyer, com o esplendor da arte de seus projetos, cau-

[ g * P 0 L 0 V I S/A e c:Á JANEIRO - Cada vez mais lindo... Escrínio BO A S FEST A S
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, conhecida agora pelos 32

de tóttas as maravintas do Universo. Vi nos od10s de turis- Aos nossos prezados e assiduos Ieltores e favorecedores' caravanistas de Campo Largo, numa excursäo alegre e ines-

Ao receber o título de "S6- Saudou o governador Pau- - tas de tódas as plagas, no alto do Coreovado, junto ao Cristo, desejamos as mais efuslvas felicitações e os mais sinceros quecivel, com flagrantes dignos de nota, o que será feito nu-
cio Honorário", conferido O governador Paulo Pi- lo Pimentel, no ato da en- « • r . o deslumbramento maximo das belezas da terra. -- E veio a votos de Boas Festas no decorrer de 1971, com mutta saûde ma próxima reportagem. Na viagem de regresso, um concur-
pela Associação dos Magis- mentel recebeu o título du- trega do título, o desembar- Industna e Comercio sequência do que mais atinge o coração humano, tornando-o Paz, HARMONIA e

BEM-ESTAR. Felicidades a todos
so de frazes, sóbre Brasilia, sugerido pela Sra. Leni Parolin

trados do Parana, o gover- rante a recepçäo que o che- gador Margal Justem, que descompassado, mas na ternura de um nòvo ritmo... Uma BACHARELANDOS DE 1970 Melzer, apresentou curiosas legendas alusivas à Capital da

nador Paulo Pimentel afir- fe do Poder Judiciário, de- em nome da Associação dos MATRIZ: Rodovia do Café - km. 25 - Caixa Postal
umlLStia COluna jamalS poderia registrar tanto e tanto. Mui- Recebemos do Bacharelando campolarguense HUMBER- Esperança. Mas decidiu-se declarar tõdas empatadas, sem

mou que o recebla como re- sembargador Alceste Ribas Magistrados do Parani dis- 690 - End. Teleg · "POLOVI" - Fones: Diretoria
saa e munas, amda, não comportariam. TO NEY GUIRAUD, honroso convite para as solenidades de classificaçao, pela poesia de cada uma. Conhece-las-emos,

conhecimento, no fim do de Macedo, ofereceu, no se ser aquela mstituiçao 8-5212 - EsËritórfo Central: 8-5412
' Depois "CRISTALINA"... Cittade refulgente, com os sua formatura pela Faculdade de Ciëncias Econômicas, da também, no próximo número, com os nomes dos caravanis-

seu govërno, da amizade que CInbe Curitibano, a magis- uma entidade que congrega CAMPO LARGO - PARANA deus enstais divinos... "Congonhas", Ouro Prêto. - Tesou Fundação de Estudos Sociais do Paraná, cuja programação tas.

goza do povo paranaense e tratura paranaense, por todos os juízes do Parani, o
.os, renquias de mártires, vmdes do poder grandioso dos teve inveio dia 23, com a Colaçäo de Gráu na Reitoria da O candango Juscelino, com o estórgo dos brasileiros

da magîstratura do Parana- ocaslão do "Dia da Justiça", que significava que a home- INDOSTRIAS CERAMICAS santos imortais, que esculpiram o despertar de uma raça e Universidade Federal do Paraná. Dia 29 - às 10,00 horas, construtu Brasilia. E, assim, em 21 de abril de -1960, é entre-

"Mas sobretudo - ressaltous comemorado nacionalmente nagem am governador era Rua Romualdo Portugal, 190fi - Fone: 8-5358 o grito angustiante, mas redentor da uberdade... Que san Missa em Ação de Graças, na Igreja de Nossa Senhora do gue para o país, sua Novacap, construída com destemor, sa-

sei que recebo esta honrarla em 8 de dezembro. Por isto, feita em nome do Poder Ju" Campo Largo - Parand waanos, meu DEUS, da sua ompotência, da sua presença, em Perpétuo Socorro; às 11,00 horas - Culto Religioso, na Igre- crificio e determinagao, assinalando o desejado encontro do

porque cumpri minha mis- o Chefe do Poder Executivo diciário. "A autorga do ti- sua Criaçäo' ja Metodista do Brasil, as 20,00 horas - Banquete de con- Brasil com a sua grandeza.

Säo. Com ela me sinto reali- do Paranã, enfatizou que a tulo, aprovada em memorá- DECORADORA "BELO HORIZONTE", Linda, tão linda, quanto aos ho- fraternizacão no Clube Concórdia, culminando dia 30, às 20

zado, principalmente por homenagem que recebla, vel assemblèla da classe, e . Rodovia do Cafè, km. 28 - Fone: 8-6453 - Itaqui rizontes matizados, às estrôlas candentes que fulguram nas horas, coni a recepção aos bacharelandos e convidados pelos

chegar no fim do periodo positivamente deixava-o fe- o desejo constante de justi- .tRTEFATOS DE MADEIRA E.METAL suas aguas de artifíejo, nas luzes coloridas dos seus lagos, paraninfo e patrono, na Fundação de Estudos Sociais do FIM DA SEMANA EM FOZ DO IFUAÇU
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Rodovia do Café km, 28 - Fone: 8-5354 -- Itaqui
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de
lnossas fel taLäes pa µfeseti o ng A excursão a Fóz do Iguaçu em data de 8 a 14 de janeiro

que parte dos homens que mente no final de seu man- seu". Ao afirmar que Paulo CAMPO LARGO - PARANA vida' ABRAÇO PR'A FRENTE. p. vindouro, está repercutindo favoravelmente. Ainda há

representam a sociedade, dato. "Deixo o govêrno cer- Pimentel podia ser classifi- FILJAIS:
14 lugares disponivels, e os interessados deveräo procurar a

cresce em significado para cado do carinho do povo de cado como o "governador 2 - Rodovia BR-116 - Curitiba-Pðrto Alegre, km- 9 E de ois BÎlASILIAr Ins de um tot Co -
-- GRANDIOSA FESTA - Banca do Zeca ou o Prof. Tito para as suas inscrições, me-

mim, pois que se fõsse em todas as classes dos JuÏzes dos Magistrados", tanto foi Pinhefrinho -- CURITIBA - PR eretizagäo de um gênio audaz. M
uãra

da nave
dne ourone HOJE - Em grandiosa festa no Município de Campo diante o preco convidativo de Cr*150,00.

Outra oportunidade não te- e da família da magistratu- o seu destaque em todos os 3 -- Rua do Príncipe, 666 - Caixa Postal, 699 - FO- de esperança, em arrancada para o infinito, para o mundo Largo, em homenagem ao Padroeiro São Benedito e Nossa Os caravanistas poderão fazer compras n.a Argentina e no

ria o mesmo sentido". ra do Paraná" sentidos, para poder deixar ne 2465 - JOINVILLE - 80 Senhora de Fátima. Paraguai e trazer bonitas lembranças dos países visitados.

o Poder Judiciário igual aos 4 - Av. Brasil, 4504 - Fone 2103 - MARINGA -- PR
inc6gnito da eterna esperança, para o Olimpo, para o eter PROGRAMA - As 10 horas, Santa Missa, na intenção Conhecerão os famosos saltos do Iguaçu, uma das maravi-

demais Poderes. Lembrou o
5 - Rodovia BR-116 -- Curitiba-Säo Paulo, km. 21

not aionumento, centralizando todos os adornos da existên- de todos os festeiros e devotos, após a Missa haverá procissäo. Ihas do mundo! E prestigiaräg o passelo de Glacy, Berenice

empenho do Governador em cAMP1NA GRANDE DO SUL -- PR exa!
. Durante o dia haverá: Leiläo, botequim, roleta, café, e Cláudia, Rainha e Princesas dos Estudantes campolarguen-

Empresa Sul mencana de as- a cria s= a. -- 0 -- AV MBA M - Fone 2-5000 - Londrina - PR Catedral, igrejas, palácios, ermidas, fontes lummosa e doces e churrasco. -- Um perfeito serviço de alto-falante ses, e suas companheiras de concurso Elisabeth, Ivone, Ma-

nal de Algada e a perfelta i Rodovia do Café, km. 28 - Fone 8-5254 - Itaqui sonoras, mar, caravelas, onde vivem as ninfas dos arquitetos animará a festa. ria Regina e Izalete, as quals receberão esse merecido premio,

T
^ " harmonia que sempre reinou CAMPO LARGO - PR soberanos; santuários otide a fé se cristaliza, evolando-se nas , pelo esfôrço dispendido em favor da manutengäo do Colégio

ransportes em onibusLtdan entre o Jud c ário e Execu- A- Longas - Vidros - Cristais - Inoxt. giões etéreas... Eo coragäo desmancha-se nitm anseio de
.

Kennedy.
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BADAS DE DOMINGOS-BAEMSDE DE SEGUNDA A SABADO da passamos a ser o 42 Es-
metal É preciso terminar... DIzer que p retôrno foi salpicado ODILA dade para aquêles que tanto desejam conhecer um dos mais
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Quase desponta no horizonte um Nâvo Aano -- O seu
belos pontos turísticos do universo.
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SA0 10 00
30 10,00 14,30 horas de cur ba Paulo Pimentel, é seu por da recepçâo às autoridades no com 28x47 metros. Alu el (cont

Tre- . Deus que os guie, também, assim suas são condensadas em tipos fosforëcentes, femarcando

6.50 10,30
9,300 110.3o àshga, e näo poderla deixar no Clube Curitibano, foi co" Pre de v d

rato e fiador) Cr* 180,00. Alunas, colegas, irmãs adoráveis, companheiras de escol, trotéus da alma, láureas do pensamento- Se voco 6 lovem, bonita e desembaragada,

too H,oo 10.00 12.oo cam
LuDOMIN a de ser cumprido - finalizou memorado com uma missa 90 en a Org 25.000 00 a vista (ou à prazo, a combi. fidalgas e generosas, precioso mascotmlio - MARINO ---' Continue a jornada, ao sol limpido da consciência, ao

7,ao n.30 10.30 is.ao o desembargador M a re al em Ação de Graças, na Igre- nar). Tratar com o Sr. Aglairton na Fárcia Confiança - Av.
de tôda sorte, IRMA FABIOLA e TITO, tenham a compensa- luar esplendoroso das meditações profundas. Deus o aben- A comissão dos festejos gara o primeiro Centenário de

s.oo 12.00 11,oo la.co lo o 10.00 Justen - o preceito de "a ja do Perpétuo Socorro, Centenário, Fone 8-5225. çao de tudo o que deram, no ANO que af vem. Que 1971 tra- çoe e os entes que sonorizem o seu coração. Campo Largo, está convocando as senhoritas para servirem .

8.30 13.00 12.00 13.30 12.15 12,15 Deus o que é de Deus é do mandada celebrar pela As- ga um crédito imenso, pela pulvorização de senhos e de ven- NOVO ANO de anfitriäs e recepcionistas aos estantes da 1.a CERAM.
14.co . 11 homem o que é seu". O Dia sociação dos Magist,rados turas, aos coraçöes dos componentes todos da Caravana do Alvorada de luz, e a rósea lembrança da esperança na Melhores informagöes e condições, para o referido ser

og .co ooo JS 9 O Pa n , lémETdoP aná".

A BR I N QUED 0 8..E STREL A

tid'ade, C mo e An or• vida

serricórdia,

viglo, comp Sede da mdia a efei Munici-

12A5 1700 15.00 19.30 1100 ha. - 18.30 h

- - - -

' que só Deus vlu. do seu amor.

so.t.ex CARREIRA DE DOM MANUEL recebemos às

14,00 17,40 17.30 19,30 AOB DOMINGOS
14.ao 17.50 la.co 19.so Unida de Enlas Nova A VIDA DE D. MANUEL rêncio da Silveira Camargo,

Ë .Ë .

d mpo ar u na a re e .IIRAS ROVidades VISITE CAMPO IARGO, NO SEU l.' CENTENARIO, DE 17 A 23 DE FEVEREIRO D 1 71.

Ei! 9 -2-
N.:::r n°decuIa

p DOMINGOS PUPPI E FIL Exposição (Feira de Amostras) dos produtos do Município e outros. Muitas atrações e °-

ndo
a 0, (A LOJAS DO CORAQAO DA

CIDADE)HO nantos. - Venha conhecer de perto a Capital da Louga e sentir o seu progresso. ravn
Haverá ônibus às 20,00hs, de Campo Largo a Curi- Elboux, Notas Biográficas ao ver o retém-nascido, ex-

tiba e 21,30 vice-versa, de segunda a sexta-feira - por monsenhor Paulo Flo- clamara: "Olhem o Napol HIMUKILU
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